

ERRATA:

PAGE 5, LIGNE 11,	<i>au lieu de</i>	134	<i>il faut</i>	1341.
" 13,	" 14,	"	on eut "	on n'eut.
" 14,	" 2,	"	colorifères "	calorifères.
" 32,	" 14,	"	coures "	course.
"	" 15,	"	lips Reading "	Lip-Reading.
"	" 21,	"	payables "	payable.
"	" 23,	"	poket "	pocket.
"	" 28,	"	pupils "	pupil.